10.41 moKHa AoWKy 5x5 3amocTnuTK 6e3 HaknagaHb dirypkamum Tuny

Jlomamka 3

. € mabnoH kyra 35°. [ToOynyBaTu KyT, 1110 JOPIBHIOE 5°.
. Uu icHYIOTH Taki MomapHO pi3Hi il yucna a, b, ¢, d, I sIKuX BHSBIAIOTHCS PiBHUMHU

: a ¢ _ac+l
TaKi TP Ipoou: — = — = ?

b d bd+1
. 3a KpyTIuM CTOJIOM CHIIATH 31 JIroiMHa — AHIapi, sIKl 321 KaKyTh MpaBAy, Ta OpexyHH,
K1 3aBXIU KaXyTh HenmpaBay. KoKHOTOo 3 MPUCYTHIX 3alUTalH, PO HOTro ABOX CYCiliB —
JIBOpYY Ta MpaBoOpyY — ,,CKUIBKU cepen Horo cyciaiB OpexyHiB?” Koxxna mronuHa gana
OJTHAKOBY BiAMOBiIb. CKUIBKH IIOHANOLIBIIE Cepe/l CUATUHNX 32 CTOJIOM MaKCUMYM MOXKeE
OyTH JIMIIapiB, SKIIIO B1JIOMO, 1110 3a CTOJIOM MpHHAMHI € 1 nuiap ta 1 6pexyn?
. Jg 3ajaHuX TPhOX HATypaJbHUX 4Mcen X, Y, Z Bacunb oOuuciauB 3Hau€HHS BUpa3iB:

A=Xxy—X-Yy, B=yz—y—-2z ta C=2Xx—Z—X. BusBuiocp, mo AB < 0. SIkuii 3Hak uncna
C?

. Y onyknomy mectukyTHuky ABCDEF yci xytu piBHi mo 120° 1 Bigomi Taki CTOPOHH
AB=2, CD=5, DE =7 ta EF =1. 3naiifiTh HEBIJJOMI CTOPOHH IIECTUKYTHHUKA.

. Uu MoxHa po3pizatu kBajapar 4x4 Ha 4 pizHiI QIrypku

3 Ha0OopYy, 1110 HaBeIeHUH Ha puc. 17

. Y tpukytauky ABC mnpoBenena Gicekrpuca BL, npu

1IbOMY BUSIBIIIOCH, 110 BL = AB. Ha nponoBkenni BL T
3a Touky L BuOpana Taka Touka K, 110 L
Z/BAK + /BAL =180°. Jlosenits, mo BK =BC. I

. 3HAWAITh HaIMEHIlIe HATypajbHE YUCIO N, SIKE MOXKHA

MOJIATH Y BHUIJIAAI N = a’+ab+b? , VI IESIKUX LJIAX Puc. 1

yucea @, b, ame He MOXHAa TOAATH Yy BHUIJISII
n=c?—cd+d?, ne ¢, d — wini uncna.
. Y IpsMOKYyTHOMY TPUKYTHUKY ABC 3 mpsiMuM KyToM mpu BepiinHi C Ha kateTi BuOpaHa

touka M Tak, mo AM =BC, a na kareti BC — touka N Tak, mo BN = MC. 3naiiaits
kyT mix npsmumu AN ta BM .

»KyTOuoK” Ta ,,3urar” (puc. 2)?

11.Ha croponi AC TpukyTHuKa ABC BIAMITWUIIM TOYKM L 1 K Tak, 10 Puc. 2

AL =LK, ZKBL=/KBC. BusBuiocs, mo BC=2BL. [oBexmiTh, IO
AB = KC.

12.Ha nmomii HamucaHi N >2 HEHYJIbOBUX YHCEN. 3a OJMH KPOK J03BOJIIETHCS BUOpATH 3

HANMCAHMUX JIBa yuciia a i b Ta 3ammcaru 3amicts HUX yncia a+% Ta b—%. Yu MokHa

IicHs AEKIIbKOX KPOKIB TOBEPHYTHUCA JI0 MOYATKOBOTO HAOOpy uncen?



13.11ini gucna a, b, ¢, d Ta A 3agoBonbHMIOTE piBHOCTI a° + A=b’ i ¢+ A=d?. JloBexiTs,
110 3HaueHHs Bupasy 2(a+b)(c+d)(ac+bd — A) — xBagpar nisoro yucna.



